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 ВАРШАВА - Пољска неће обнављати малогранични промет са Русијом, упркос важећем
билатералном споразуму, саопштио је министар унутрашњих послова Маријуш Блашчак и
ту одлуку објаснио намером да се "спрече провокације Москве".

  Као пример је навео то што грађани из руске Калињинградске области долазе и чисте
оскрнављени споменик Црвеној армији и одају пошту совјетским војницима погинулим у
Другом светском ослобађајући Пољску од немачке окупације.

  

"Захваљујући обустављању малограничног промета, више нису могуће руске провокације
у Пољској. У Пјењежну крај споменика бандиту, совјетском генералу Черњаховском из
Црвене армије који је одговоран за убијање војника пољске Земаљске армије, група Руса
је тај споменик очистила и организовала манифестацију без обзира на протесте
локалних власти. Без малограничног промета такве провокације више нису могуће",
преноси данас Блашчаково објашњење пољски лист Ђењик Газетаправна.

  

Пољска је привремено обуставила малогранични промет на граници са Украјином и
Русијом током самита НАТО 8. и 9. јула у Варшави и Светских дана католичке омладине
крајем јула, када је у посети Пољској био поглавар Римокатоличке цркве папа Фрања.

  

Малогоранични промет са Украјином Пољска је обновила 2. августа, али не и промет с
Русијом, односно Калињинградском области. Влада премијерке Беате Шидло је то
правдала интересима безбедности.
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На учестало локално негодовање што Руси не долазе у Пољску на шопинг, министар
Блашчак каже да се плаши руских провокација код Споменика захвалности Црвеној
армији чијих је више од 600.000 војника положило живот за слободу Пољака.

  

Споменици совјетским ослободиоцима су честа мета вандала јер Пољаке подсећају и на
то да је с Црвеном армијом стигао и просовјетски комунистички режим, те се Пољска
спрема да их са улица и тргова измести у нови музеј.

  

(Бета)
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